

32金27银26铜 哈尔滨亚冬会落幕 中国代表团夺得双第一

据新华社哈尔滨2月14日电 14日,哈尔滨亚冬会全部比赛结束。中国体育代表团斩获32枚金牌、27枚银牌和26枚铜牌,排名奖牌榜和金牌榜首位,取得历史最好成绩。

中国体育代表团团长、中国奥委会副主席周进强表示:“本届亚冬会,我们派出了170名运动员,参加全部6个大项11个分项64个小项的比赛。中国体育代表团大力弘扬中华体育精神和北京冬奥精神,顽强拼搏、敢打必胜,坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,圆满完成参赛任务,取得了运动成绩和精神文明‘双丰收’,创造了我国竞技体育发展新的辉煌。”

从“冰强雪弱”到齐头并进。本届亚冬会中国代表团共获32枚金牌,其中冰上项目13枚、雪上项目19枚。滑雪登山、自由式滑雪女子项目、越野滑雪女子项目包揽了全部小项金牌,速度滑冰、自由式滑雪、滑雪登山项目的11个小项包揽金银铜牌,多个项目实现历史突破。

从局部突出到“多点开花”。北京冬奥会后,我国冰雪运动全面发展。本次亚冬会中国体育代表团有108名运动员获得奖牌,覆盖19个省份。“夺得单板滑雪大跳台金牌和女子坡面障碍技巧银牌的运动员熊诗芮就是一名出生于四川宜宾、地地道道的‘川妹子’。”周进强介绍道。

与此同时,张小楠、熊诗芮、李心鹏、刘梦婷等一批年轻小将涌现,并取得优异成绩,展现出我国新一代运动员风貌。“我们的运动员在比赛中尊重对手、尊重裁判、尊重观众,以积极向上的态度面对比赛和结果。同时,他们还积极参与文化交流活动,与各国和地区运动员广泛交流、切磋技艺、加深了解、增进友谊。”周进强说。



闭幕式上,各体育代表团入场。新华社

演员在闭幕式上表演。新华社



530多名选手弈棋闹元宵 晋江市象棋比赛举行

本报讯(记者 李诗怡 秦越)刚刚过去的元宵佳节,530多名象棋爱好者走进祖昌体育馆训练馆,参加2025年晋江市全民健身运动会暨“我们的节日·春节元宵节”晋江市象棋比赛。在浓厚的节日氛围中,棋手们展示精湛棋艺的同时,感受中华传统文化的独特魅力。

本次比赛由晋江市象棋协会承办,晋江市体育中心协办,设成人组、少年甲组、少年乙组、少年丙组、儿童甲组、儿童乙组等6个组别,于2月11日至12日举行。记者注意到,因为成人组没有年龄限制,所以比赛现场老少对弈的场面频频出现。双方虽年龄相差悬殊,但各有千秋,兵来卒往间碰撞出智慧的火花。

经过为期两天的较量,许谋生、陈扬铭、余思源、张文场、朱子豪、陈永连、林学洋、王华严、吴培元、陈灿彬、王天助、张汗阳获得成人组前12名。

继去年获得成人组第三名,陈扬铭今年再创佳绩,从一众成年棋手中脱颖而出,强势斩获第二名。今年17岁的陈扬铭已有十年棋龄,不仅是省赛冠军,还是国家一级运动员。“这个比赛有很多高手参加,每次赛前我都会充分备战,研究对手的特点。”陈扬铭说,每年参加比赛都有新收获,激励他不断进步,精进棋艺。

同时,少年组和儿童组的奖项也花落各家。参加少年组比赛的苏妙婧发挥不俗,成绩较往届有所突破,这让她和父亲苏添色都喜笑颜开。苏添色告诉记者,他特地带女儿从英林到市区参赛,主要是想锻炼孩子的水平和心态,积累参赛经验,“赛事氛围很好,裁判很专业,为热爱象棋的孩子提供了一个很好的平台。”

赛事裁判长尉玉进告诉记者,今年的参赛选手呈现低龄化特点,其中少儿棋手报名了将近500人,彰显了晋江象棋项目的蓬勃发展和人才储备的多元厚度。“为了保证赛事顺利进行,我们对参赛人数进行了限制。”尉玉进说,今年的比赛精彩纷呈,尤其是少儿棋手普遍展现出扎实的棋艺功底与丰富的实战经验。



晋江“穿越三山”越野赛 报名截止



(资料图)

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从“穿越三山”组委会获悉,2025年晋江“穿越三山”越野赛已截止报名,四个组别均报满,共有约4500名选手报名。本次比赛将于3月9日举行。

据悉,2025年晋江“穿越三山”越野赛的起、终点均设在晋江市展馆,赛事设50公里、30公里、21公里和8公里四个组别,参赛选手总规模为4500人,“三山”指罗裳山、灵源山、华表山。与往届相比,今年的赛事在办赛理念、赛事规格、服务内容、保障举措等方面做了升级和完善,旨在为全球跑步爱好者提供更加优质的参赛体验。

据悉,晋江“穿越三山”越野赛自2016年创办以来,已经发展成为泉州、福建乃至全国范围内广受喜爱、喜闻乐见的经典赛事。历届比赛的顺利举办,让全球各地的跑步爱好者共聚晋江,领略罗裳山、灵源山和华表山的风采,不仅丰富了晋江的体育文化内涵,也促进了晋江文体旅产业的融合发展。

本次活动由晋江市文化体育和旅游局、晋江市罗山街道办事处、晋江市灵源街道办事处、晋江市健跑运动协会主办。

浔兴篮球春季周末班等你来报名

本报讯(记者 李诗怡 秦越)昨日,晋江各小学、幼儿园正式迎来开学第一课。同学们火热开启新学期的同时,别忘了多锻炼!2025福建SBS浔兴篮球春季周末班的报名正在火热进行中。

“孩子的仪态很差,急需矫正!”“矫正训练班具体有哪些训练内容?”本届春季周末班特别推出的儿童形体矫正训练班受到了家长们的关注,连日来纷纷致电咨询。

据训练班工作人员介绍,训练内容包括姿势矫正、脊柱侧弯矫正和腿部脚部矫正等三个方面。其中,姿势矫正包括纠正含胸、驼背、头前倾、高低肩等问题,将通过特定的训练动作和姿势调整,帮助孩子形成正确的站姿和坐姿。针对腿部脚部矫正,将通过科学的方法锻炼腿部肌肉,纠正O型腿、X型腿、扁平足等问题。针对脊柱侧弯等结构性问题,将通过专业的评估和训练,帮助孩子恢复脊柱的正常曲线。



据悉,儿童形体矫正训练班的训练时间是每周日16:00—17:30。

除了形体矫正训练班,本届春季周末班还下设多个篮球培训班。其中,基础班(6-9岁)的训练时间是每周六、周日14:00—16:00,提高班(10-13岁)的训练时间是每周六、周日上午9:30—11:30,强化班(13-15岁)的训练时间是每周六16:00—18:00。

本届春季周末班的训

练时间是2月22日至期末考试前一周的每周六、周日,扣除节假日及学校补课周,每周单节共计15节课,每周双节共计30节课。训练地址位于奥林匹克春天SBS运动生活馆二楼。

浔兴训练营的老朋友可享受回票价,报名每周单节的费用为1300元,报名每周双节的费用为2500元,报名费用不包含装备。新生报名每周单节的费用为1500元,报名每

周双节的费用为2800元,报名即送篮球大礼包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描下方二维码进行咨询。



福建晋江众腾女篮 不敌山东女篮

本报讯(记者 张茂霖)13日,2024—2025赛季WCBA常规赛第30轮比赛进行,福建晋江众腾女篮客场挑战山东赤水河女篮。此役,双方在前三节打得有来有回。但在第四节,福建晋江众腾女篮开局被对手打出一波11:0的进攻小高潮,最终以76:94落败。

本场比赛,福建晋江众腾女篮安排方敏、罗克珊娜、赵婧如、陈少玲、班克斯首发登场。

比赛一开始,福建晋江众腾女篮的双外援火力全开,罗克珊娜命中两记三分球,班克斯连得7分,两人帮助球队取得16:11的开局。接着,山东赤水河女篮连续命中2记三分球,半场结束时建立了9分领先优势。

第二节,山东赤水河女篮开局命中两记三分球,反超比分。随后,双方你来我往,展开对攻大战,比分交替领先。在第二节后半段,山东赤水河女篮连续命中3记三分球,在半场结束时建立了9分领先优势。

易边再战,双方依旧打得难解难分。福建晋江众腾女篮在双外援的带领下,在第三节结束时将分差缩小至6分。关键的第四节,福建晋江众腾女篮开局陷入“得分荒”,被对手打出一波11:0的进攻小高潮。尽管罗克珊娜连续命中2记三分球,但仍无济于事,分差继续被拉大,福建晋江众腾女篮最终落败。

此役,福建晋江众腾女篮3人得分“上双”,班克斯得到29分,罗克珊娜得到21分,王泽得到10分。

下一轮比赛,福建晋江众腾女篮将于今日19:30主场迎战江苏南钢女篮。

晋江市围棋协会获评 2024年度福建省围棋文化推广先进单位

本报讯(记者 李诗怡)近日,福建省围棋协会通报2024年度先进单位和先进个人表彰名单,晋江市围棋协会获评2024年度福建省围棋文化推广先进单位。

福建省围棋协会表示,2024年,全省各地市、区县协会和培训机构围绕开展全民健身体育活动积极开展,围棋“五进”活动开展得有声有色,促进了福建围棋文化活动的普及深入,涌现出一批优秀单位和个人,培育了一批优秀人才,八闽围棋事业进入新的发展阶段。

据悉,晋江市围棋协会成立于2005年3月,目前有会员110人。多年来,晋江市围棋协会在大力推广普及围棋运动的基础上,通过以赛代训的形式培养了一批专业赛事人员,并组建裁判团队。除了开展晋江本地赛事,协会还积极拓展业务范围,多次承办全国和省级比赛,积极营造围棋氛围,擦亮晋江“围棋之乡”名片。

2024年,晋江市围棋协会持续深耕围棋事业,在项目普及、赛事举办、人才培养等方面均取得亮眼成绩。其中,协会会长王其红被国际围棋联盟授予“围棋国际级裁判员”称号,成为泉州首位围棋国际级裁判。此外,会员卢宇荣获2024年海峡两岸暨港澳地区群众体育系列赛“孙西文化杯”围棋比赛个人赛亚军。2024年11月,晋江市围棋协会承办福建省业余围棋锦标赛暨“我要上全运”福建队选拔赛,不仅促进了各地市棋手交流进步,也为提升福建围棋竞技水平作出积极贡献。凭借出色的赛事组织能力,晋江市围棋协会获得优秀组织奖。